
Informace k odjezdu na lyžařský kurz 
Termín: 2.-6.2.2026 

MŠ Žilinská 
 

Odjezd autobusu: 8:20 
Předpokládaný návrat: 12:00 (návrat do školky na oběd) 

 
V pondělí přijďte o 15 minut dříve  

z důvodu naložení věcí do autobusu. (Zastávka u lékárny). Děkujeme! 
Páteční závody od 9:45 (na závody se můžete přijet podívat) 

 
Připravili jsme pro Vás podrobné informace 

ohledně průběhu celého kurzu: 
 

Pokud máte vlastní lyže přineste bez pásků a obalů. 
Boty a helmu uložte do podepsané igelitové tašky. 

Hůlky děti nebudou potřebovat! 
Dětem, které nemají vlastní lyžařskou helmu ji poskytneme ZDARMA. 

 
Pokud máte vlastní vybavení vše (každou část lyžařské výstroje, běžnou obuv…) viditelně podepište 

celým jménem dítěte, 
nejlépe na voděodolné samolepce permanentním fixem. Předejdete tak případné ztrátě. 

 
Zkontrolujte dětem jejich vybavení a nechejte jej seřídit u odborníků!!! 

Za seřízení vlastní výstroje zodpovídají rodiče. 
 

Dítě oblékejte tak, aby autobusem odjíždělo již v lyžařském oblečení 
vždy přizpůsobeném aktuálnímu počasí. 

 
DOPORUČUJEME: 

zimní bundu, zimní kalhoty 
termoprádlo 

mikinu 
nepromokavé rukavice 

teplé (nejlépe lyžařské) podkolenky 
kuklu nebo tenkou čepici pod helmu 

 
LYŽUJEME ZA KAŽDÉHO POČASÍ! 

 
Lyžařské vybavení (lyže, boty) zůstává po celou dobu výuky na Vaňkově kopci. 

Vybavení z půjčovny bude přichystáno a seřízeno v pondělí. 
 

Výuka lyžování u nás probíhá v dětském lyžařském parku s lanovým vlekem, 
a to ve skupinách, do kterých budou děti zařazeny dle jejich dovedností a věku. 

Výuka pokračuje na veřejné sjezdovce ve chvíli, kdy děti umí bezpečně zastavit a zatočit v pluhu. 
Pokud bude některé z dětí postupovat ve výuce výrazně rychleji než zbytek skupiny, 

bude podle možností přeřazeno do vyšší skupiny. 
 
 



V polovině výuky proběhne přestávka na svačinu. 
Děti budou mít na místě k dispozici teplý čaj. SVAČINKU ZAJIŠŤUJE MATEŘSKÁ ŠKOLA. 

 
Poslední den kurzu proběhne lyžařský závod, 

který je přizpůsoben aktuálním dovednostem dětí. Každé dítě bude odměněno. 
 

Srdečně zveme všechny rodinné příslušníky 
fandit na páteční závody! 

 
Prosíme, dbejte na bezpečnost vašich dětí a dodržujte pokyny obsluhy SKI areálu. 

Na sjezdovku i do dětského parku je povolen vstup 
pouze účastníkům kurzu a návštěvníkům s platnou jízdenkou. 

 
Na celý svah, i ty nejmenší závodníky v dětském lyžařském parku, 

budete mít výborný výhled z dřevěné terasy. 
 

Potvrzení o účasti si rodiče vytisknou poslední den kurzu ze svého účtu ze systému. 
 

V případě, kdy Vaše zdravotní pojišťovna vyžaduje vlastní formulář, předejte jej paní učitelce první den 
kurzu. V pátek ho vrátíme podepsaný. 

 
 

Pokud Vaše dítě onemocní před kurzem, neprodleně informujte paní učitelku a nás. 
 

Na všechny malé lyžníky se těší 
SKITEAM VAŇKŮV KOPEC 

E-mail: detskekurzy@vankuvkopec.cz 
TEL. +420 778 468 232 

Volejte od pondělí do pátku 
v době od 8:00 do 16:00 

 
Všeobecné obchodní podmínky 

 
 

Organizátorem je zapsaný ústav Dětské kurzy Vaňkův kopec, IČ 044 02 103, se sídlem 
Zátiší 1235, 747 64 Horní Lhota, Česká republika, zapsaný v Obchodním rejstříku 

vedeném u Krajského soudu v Ostravě, oddíl U, vložka 109. 
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